MaOnuarika N Taénc

OvopaTemwvuyo: Huepopnvia: Taén:

INeia oag maidid! ‘HpBa va cag Bupiow T1 gival h
TEPiNeTPOC Kal To euPpaddv. Ertoipor;

Eupaddv civai n empdveia
TTOU KAAUTTTEI €va oXAKd.
(o eowTepIKAC XWpPOC)

TTepiyeTpoc cival To dBpoioua
OAWV TWV TTAEUpWYV £VOG OXAUATOG.
(To yUpw yUpw)

N -
Eupaddov opOoywviou kai TETpaywvou: TTepipeTpoc opOoywviou Kai
TETPAYWVOU:

Ma va ppolue 1o eppadov evog opBoywviou Ma va ppolpe Thv TepipeTpo evog opOoywviou

moAAamAaoidfoupe To HAKOG HE To TTAATOG Tou: A EVOG TETPAYWVOU TPOOBETOUHE TO HAKOG TWV
TAEUPWYV TOU:
> 5 oy ) 5 ek
3 ek.
3 ei
5 gk, Gmmmm

Eupadov: 5 X 3 =15 1. ek,
TTepipetpoc:b +3 +5+3 =16 1. ¢k,
, , , ne2X(5+3)=16T. ek.
To id10 10XVEI KAl OTNV TTEPITTTWON TOU
TETPAYWVOU: = 3
‘3 EK. I

l 3 EIK 3 ¢k.

3 k.

3 k. <==

Eupadov: 3 X 3 =9 7. ek, TTepipeTpoc:3 +3+3 +3 =12 1. k.
i 4X3 =12 . ¢k.




1. Na ppei¢c Tnv wepigeTpo Kal To eHPaAdov TwWV mio KATW OXNHATWYV:

Eupadov: Eupadov:

TTepipeTpoc: TTepipeTpog:

Eupadov:

Eupadov:

TTepipeTpoc: TTepipeTpog:

2. Na oxediaoeig:

éva TeTpdywvo pe TepipeTpo 16 ekatooTopeTpa (A)

éva opBoywvio pe mepipetpo 20 ekatooTopeTpa (B)
éva TeTpdywvo pe cupadov 25 TeTpaywvikd ekatooTopeTpa ()
éva opBoywvio pe eppadov 24 TeTpaywvikd ekatooTopeTpd (A)




